
○調査の概要
　（１）調査目的

　（２）調査方法等
　白石市在住の20歳以上65歳未満の市民　1,000人　
　住民基本台帳から無作為抽出　

調査方法 　郵送による無記名アンケート調査
調査期間 　令和２年７月２２日～８月７日
回収数 ３２８票（回収率３２．８％）

○性別 ○年代

○家族構成 ○居住地区

○職業

○居住年数 ○世帯年収

資料２　　＜地方創生＞市民アンケート調査集計結果（令和２年８月３１日現在）

　市が行っている定住に関する取り組みへの意向や、暮らしやすい環境につい
てどのような施策が必要かを把握し、基礎資料を得ることを目的として実施した。
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○満足度について（Ｒ２）

○白石への居住について（Ｒ２）
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○白石のイメージ（Ｒ２）

○２０年後の白石（Ｒ２）
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○子育て支援の環境（産みやすさ）（Ｒ２）

○子育て支援の環境（育てやすさ）（Ｒ２）
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○少子化対策、子育て支援策について（Ｒ２）

○定住促進策について（Ｒ２）
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○雇用促進策について（Ｒ２）

○公共施設等総合管理計画について（Ｒ２）
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〇こけし村の利用について

〇こけし村と他主要観光地との相互利用について

〇こじゅうろうキッズランド、おもしろいし市場の利用について
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地方創生関連交付金を利用して整備
した施設等について利用状況を把握
するため、設問に加えています。


